
 
 

 

Obrazac 18. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 

Trgovački sud u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu 
St-565/13 
Stečajna masa iza JANKO d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 45337249615 

 
I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 07.04.2025. DO 

09.07.2025. 
Stečajni upravitelj je dana 26.01.2024. primio od ureda razrješenog stečajnog upravitelja Ivana 
Perkovića dokumentaciju za stečajnu masu iza JANKO d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 
45337249615. Prema informaciji dobivenoj od FINA-e, stečajna masa iza JANKO d.o.o. – u stečaju, 
Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 45337249615, sada je isknjižena iz Očevidnika redoslijeda osnova za 
plaćanje i postupak je obustavljen, te će slijedom toga stečajni upravitelj u narednom razdoblju 
ponovno pokrenuti postupak na način da podnese zahtjev za naplatu na temelju ovršne isprave. Prije 
toga stečajni upravitelj će iz arhive Županijskog suda u Slavonskom Brodu ishoditi ovršnu i 
pravomoćnu presudu Županijskog suda u Slavonskom Brodu posl.br. K-6/2018-36. 
 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
Prema presudi Županijskog suda u S. Brodu, bivša odgovorna osoba društva Janko d.o.o. u stečaju, 
Janko Brkić, proglašen je krivim zbog izuzimanja novca društva koji nije koristio u poslovne svrhe, 
već za vlastite potrebe, te je time svoje društvo oštetio za iznos od 1.286.603,77 kn. Navedena 
novčana sredstva čine oštećenu stečajnu masu iza Janko d.o.o. u stečaju. Tijekom postupka pred 
Županijskim sudom u S. Brodu, kao predstavnik oštećene stečajne mase iza Janko d.o.o. u stečaju, 
stečajni upravitelj postavio je imovinsko pravni zahtjev za naknadu štete, koji je dosuđen, i koji 
obvezuje optuženika (Janka Brkića) na plaćanje istog u roku 15 dana od dana pravomoćnosti presude. 
Optuženik Janko Brkić podnio je žalbu Visokom kaznenom sudu u Zagrebu, te je slijedom toga, 
Visoki kazneni sud, dana 22. rujna 2021.g., donio presudu kojom odbija žalbu Janka Brkića i 
potvrđuje prvostupanjsku presudu. Budući da je kazneni postupak protiv okrivljenog Janka Brkića 
okončan, stečajni upravitelj je pribavio presudu sa klauzulom pravomoćnosti i ovršnosti, kako bi se 
pokrenula naplata dosuđenog imovinsko-pravnog zahtjeva u iznosu od 1.286.603,77 kn, koji pripada 
oštećenoj stečajnoj masi iza Janko d.o.o. u stečaju. Budući da je sud na račun stečajne mase uplatio 
sredstva potrebna za pokretanje prisilne naplate, stečajni upravitelj je dana 11. veljače 2022.g. podnio 
zahtjev za izravnu naplatu u FINA-u. Provjerom kod FINA, stečajni upravitelj je utvrdio da je osnova 
za plaćanje isknjižena jer je prošlo tri godine od pokretanja postupka prisilne naplate. 
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
U narednom razdoblju stečajni upravitelj će ponovno pokrenuti postupak na način da podnese zahtjev 
za naplatu na temelju ovršne isprave. Prije toga stečajni upravitelj će iz arhive Županijskog suda u 
Slavonskom Brodu ishoditi ovršnu i pravomoćnu presudu Općinskog suda u Slavonskom Brodu 
posl.br. K-6/2018-36. 
 
 
Mjesto i datum         Stečajni upravitelj 
Zagreb, 09.07.2025.       Ivan Gjurašić, dipl. iur. 
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